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そう思

う

3

どちらか

と言えば

そう思う

2

どちらか

と言えば

そう思わ

1

そう思

わない

肯定意見

３＋４

児　童 74% 22% 3% 1% 96%

保護者 64% 21% 5% 10% 86%

教　員 39% 36% 11% 14% 75%

児　童 51% 39% 8% 2% 90%

保護者 24% 47% 24% 5% 71%

教　員 21% 46% 29% 4% 68%

児　童 81% 17% 1% 1% 98%

保護者 44% 43% 10% 2% 87%

教　員 25% 57% 14% 4% 82%

児　童 50% 43% 6% 2% 93%

保護者 18% 61% 18% 2% 80%

教　員 7% 61% 32% 0% 68%

児　童 39% 36% 21% 3% 75%

保護者 14% 40% 40% 5% 55%

教　員 11% 46% 39% 4% 57%

児　童 58% 31% 8% 3% 89%

保護者 53% 33% 10% 4% 86%

教　員 25% 50% 18% 7% 75%

児　童 84% 14% 1% 0% 98%

保護者 37% 48% 7% 7% 86%

教　員 43% 36% 18% 4% 79%

児　童 58% 36% 4% 1% 95%

保護者 44% 42% 7% 6% 86%

教　員 50% 29% 18% 4% 79%

児　童 64% 32% 3% 1% 96%

保護者 47% 40% 8% 6% 86%

教　員 50% 29% 11% 11% 79%

児　童 54% 36% 9% 2% 89%

保護者 30% 53% 11% 6% 83%

教　員 36% 46% 18% 0% 82%

児　童 84% 13% 2% 1% 97%

保護者 64% 25% 4% 8% 89%

教　員 50% 32% 11% 7% 82%

児　童 71% 25% 4% 1% 96%

保護者 52% 35% 5% 8% 87%

教　員 57% 21% 18% 4% 79%

児　童 65% 31% 4% 1% 95%

保護者 46% 41% 6% 7% 87%

教　員 50% 25% 25% 0% 75%

児　童 72% 24% 2% 2% 96%

保護者 44% 42% 8% 6% 86%

教　員 50% 29% 18% 4% 79%

児　童 58% 31% 9% 3% 88%

保護者 39% 49% 7% 5% 88%

教　員 21% 54% 21% 4% 75%

15

あなた(保護者)は、学校の様子を知り、協

力して子ども達を育てていこうと努めてい

ますか。（学校でのことをお家の人に伝え

ていますか。）

13

学校は、子ども達の安全や学習活動の

ために、環境を整えていますか。（そ

うじに一生懸命とりくみましたか。）

14

学校は、保護者や地域との連携を大切

にしていますか。（先生以外の人から

話を聞く学習は楽しいですか。）

12

学校は、子ども達の怪我や病気に対し

て、適切に対応していますか。（健康

や安全に気をつけて生活できました

10

子ども達に、自分の考えを持ち、わかりやすく伝

えられる子どもに育てようとしていますか。

（思ったことを、友だちや先生に伝えています

か。）

11

学校は、校外学習、授業参観などの行

事を適切に実施していますか。（行事

は楽しいですか。）

4

あいさつの習慣が身についていると思

いますか。（進んであいさつしていま

すか。）

5

子ども達は地域の行事に積極的に参加

していますか。

6

学校は、地域との連携を大切にして、

学校行事を進めていますか。

7
わかりやすい授業に努めていますか。

（先生は、勉強をわかりやすく教えて

くれますか。）

8

子ども達に基礎学力が身につくように努め

ていますか。（正しく漢字を書いたり、計

算したりする力が身につきましたか。）

9

子ども達にきまりをきちんと守るよう

に指導していますか。（学校や学級の

きまりを守っていますか。）

1

毎日、学校へ元気に通っていますか。

（元気に生活していますか。）

2

進んで勉強していると思いますか。

（進んで勉強していますか。）

3

思いやりのある子に育っていると思い

ますか。（友だちと仲良くしています

か。）

　寒い日が続きますが、保護者の皆様には日頃より、本校の教育活動推進にご理解、ご協力をいただき感謝申し
上げます。
　さて、過日実施しました「学校教育活動に関するアンケート」にご協力いただき、ありがとうございました。
アンケートの集計ができましたので、お知らせいたします。今年度もコロナ禍の中での教育活動でありました
が、WEBでのご提出頂きありがとうございました。記述欄に頂いた多くの応援や励ましの言葉、ありがとうござ
いました。又、ご指摘頂きました点は、真摯に受け止め検討改善してまいります。ご協力ありがとうございまし
た。
　令和５年度  学校教育活動に関するアンケート集計結果
　児童数：５１１　保護者提出数：２８５（提出率：５６％）　数字は％を表しています。

令和6年2月1日

保護者様

松戸市立幸谷小学校
校　長　羽賀　弘美

「学校教育活動に関するアンケート」集計結果のお知らせ


